All. 1 - Corsi di aggiornamento tecnico F.B.R. 2008

CALENDARIO CORSI DI AGGIORNAMENTO TECNICO 2024  F.B.R. 
Durata corsi:  1 giorno
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CORSO TIPO B - BRUCIATORI

1/B: 9 maggio 2024
2/B: 17 maggio 2024
Corso Tipo "B": BRUCIATORI

Programma giornata: Presentazione prodotti e documentazione tecnica, informazioni tecniche prestazionali di tutta la gamma bruciatori, istruzioni per l'installazione e regolazione presso le aule didattiche.

Interventi mirati e simulazioni di guasti su macchine presso i laboratori con l'ausilio di documentazione tecnica e prove pratiche con strumentazione.
CORSO TIPO C - CALDAIE

1/C: 10  maggio 2024
2/C: 16 maggio 2024
Corso Tipo "C": CALDAIE

Programma giornata: Presentazione prodotti e documentazione tecnica, informazioni tecniche prestazionali di tutta la gamma caldaie a gas, istruzioni per l'installazione e regolazione presso le aule didattiche.

Interventi mirati e simulazioni guasti su macchine presso i laboratori con l'ausilio di documentazione tecnica e prove pratiche con strumentazione.
CORSO TIPO E - AVANZATO BRUCIATORI

1/E: 23 maggio 2024
Corso Tipo "E": AVANZATO BRUCIATORI

Programma giornata: Presentazione nuovi prodotti e modifiche introdotte, documentazione tecnica, informazioni tecniche e prestazionali prodotti, istruzioni per l'installazione. Interventi mirati e simulazioni guasti su macchine presso i laboratori con l'ausilio di documentazione tecnica e prove pratiche.
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